

相處兩年患難見真情 單文柔愛展鵬 夠成熟又孝順

單文柔為人樂觀沒有機心，相信也是吸引展鵬的地方。



娛樂專訪

俗語說，前世五百年的回眸才換來今生的擦肩而過。其實能成為夫妻，何嘗不是幾生修來的福分！曾經，陳展鵬接受香港文匯報專訪時，大讚單文柔(Phoebe)夠簡單，可以暢所欲言講心事。而且Phoebe像陽光般把自己融化。聽到未婚夫的盛讚，Phoebe笑得笑顏開。問到Phoebe對未來老公展鵬的評語，答案就是勤力、樂觀，對家人同朋友都好好。

「做展鵬背後的女人唔易，幸好展鵬嚟呢行好耐，睇嘢睇得好成熟。佢相當體貼，不時會為我分憂，令我可以舒服地做回自己。展鵬對家人同朋友都好好，特別是佢好孝順。對屋企盡佢能力去照顧。然後對朋友就盡力去幫忙，好有義氣。我都好少聽他的朋友講他的唔好。甚至之後遇到他的朋友時，好緊張好主動話我知佢有咩好。因為在唔熟的人面前，展鵬男人感覺比較認真。初和我的家人見面時，我媽咪同我講，『由細到大寵晒你，現在終於有個人治到你。』」

獲支持婚後繼續工作

展鵬與Phoebe於2016年發展地下情，2017年3月在山頂約會被傳媒撞破，這段情初期不被睇好，經過兩年的相處，彼此認定了對方，也漸為觀眾所接受。現年41歲的展鵬自覺已到適婚年齡，加上陳媽媽非常喜歡Phoebe這個準婚仔，孝順的展鵬今年初計劃完婚，婚期安排在本月中。

「展鵬同定欣(胡定欣)的羨慕情侶好深入民心，展鵬同我一齊時已解釋了他們的關係。

但很多事情外界不明白，當時最介意被指是小三，令fans會有很多的說話來批評我，感覺很無奈。我要解釋都解釋了，但又怕愈描愈黑，而整件事都不是隨我們的想法而發展，最後只好讓時間沖淡。不過經過今次，反而令我們的感情變得更深厚。拍拖咁耐，展鵬真係好就得我。兩個不同環境長大的人，一起生活總會有摩擦的時候，很易演變成鬧交。呢方面佢好好，無論我啱定錯好，都係佢聽我先，很重視我的感受。婚前婚後，佢都好支持我的工作，現在正主持節目《今期流行》，我以前在英國倫敦藝術大學時尚學院讀時裝設計，節目中可以談時裝、扮靚熱話，令我學以致用，做得特別起勁。」

41歲「視帝」陳展鵬早前宣佈本月中迎娶28歲落選港姐單文柔，2人由拍拖到宣佈結婚，拍拖近兩年，經歷不少事，可謂患難見真情。還有不足一星期便成為陳太太，單文柔婚前剖白心情，表示展鵬是她人生中遇到處事最成熟的男人，展鵬是一個好勤力又孝順的人，在他身邊，令自己更有動力，要做得更多。

單文柔多謝展鵬對自己的包容。



單文柔讚展鵬好孝順。



拍拖近2年，單文柔和展鵬將踏入人生另一階段。

單文柔婚前剖白心情。

撰文：植毅儀
攝影：劉悅
場地：Harlan's(The ONE)



姜大衛、胡楓及高雄暢談近況。



姜大衛夫婦及高雄與太太及模特兒莫綺文等相聚。

姜大衛愛香港有城市氣息

香港文匯報訊 一班「溫哥華之友」藝人姜大衛、李琳琳夫婦、胡楓及高雄與太太，模特兒莫綺文等前日聚會，李琳琳稍後會回溫哥華探女，姜大衛則返橫店拍劇，暫時分開一下。問姜大衛會否為了女兒返加拿大

長住，誰知他說不會，自己很喜歡在香港生活，雖然有人嫌香港又嘈又亂，他笑言這樣才是城市氣息，自己喜歡。高雄剛由內地拍劇回香港，一班人聊天時講到胡楓他們三個小生去旅行節目中謝賢掌摑曾江的事，高雄

表示他認為是做戲，因為他認識的謝賢很好人不會隨便動手打人。他記得初入行時做廚師，四哥一樣對他很有客氣，有一場戲他做臨記，全靠四哥界機會他講對白，才可以有機會留低。

翠如拍拖初期約男友矯視

香港文匯報訊(記者李思穎)黃翠如及江欣燕(欣欣)以教育大使身份出席護眼活動，提醒大家護眼心得和關心父母有助及早發現白內障，翠如更自爆和男友蕭正楠拍拖初期，便相約一起接受激光手術矯視。

翠如表示：「我其中一隻眼有近視，一隻正常，驗眼師指這情況很易會依賴正常視力的眼睛看東西，若然不去處理，正常視力的眼睛會過度疲勞受影響。當時跟男友拍拖不久，他知我要做手術，而他兩隻眼都有近視，不想再戴眼鏡，於是我們便相約一齊做手術，想起來都幾sweet。我們做完手術後會看不清事物，就靠我一隻正常視力的眼睛睇的士走，日前先重溫我們戴住手術帽的合照，哈哈。」

說到蕭正楠在瑞士拍旅遊節目玩滑翔傘時作嘔，翠如取笑男友說：「好渣，可能他愛靚着不夠衫冷病先會嘔，不過曹永康仲渣不敢玩，我之前在很多國家玩

過，最勁一次是在巴西，下次可以同男友一齊去玩，順道睇足球賽。」欣欣分享11年前受白內障困擾的經歷，她表示：「當年重返TVB拍《同事三分親》，發覺睇劇本時有困難，經醫生診斷兩隻眼有白內障，最初不敢做手術，到後來有頭痛現象，看劇本的字體像飛了出來，最後都決定要做手術，經過此事先知道眼睛對我何其重要，當時駕不到車，如像失去自由，因雙白線會變六條，如果送粒鑽石給我會變成三粒，當時又驚同事話我囂張，因要行到好近先認到人，所以手術是值得去做。」



黃翠如

江欣燕

梁嘉琪完成好友電影感榮幸



梁嘉琪

香港文匯報訊(記者植植)梁嘉琪及美女廚師麥潔兒(Kit Mak)昨日現身葵芳出席活動，兩人又即現場調製以洛神花入饌的甜品及特飲。梁嘉琪昨日穿上飄逸的花裙配合活動主題，猶如化身花仙子，並大談最近完成了同學王祖藍初執導的電影，戲中她飾演一個不修邊幅又嫁不出的女人，但最終都能獲得如意郎君，笑稱是好朋友祖藍給自己的祝福。嘉琪表示平時亦喜歡飲用洛神花茶，因其具抗氧化美容功效及不含咖啡因，能改善睡眠質素，令平日更有精神應付拍攝工作。

為擺脫「新一代地獄廚神」稱號，梁嘉琪即場以新鮮洛神花、水果等材料製作特飲，其間不忘展現科學實驗的搞笑本色。



選手們赴美國受訓，剛巧遇上監製花姐和Jeremy生日，他們便在當地開心慶生。

《全民造星》10強美國拜師學舞

香港文匯報訊 ViuTV選秀節目《Good night show 全民造星》經過多輪比賽後，最後十強順利誕生，為了讓觀眾更了解10強參賽者，製作組特意邀請他們的至親、朋友、另一半以及啟蒙老師接受訪問，向觀眾展示他們最真實的一面。邱士縉(Stanley)和江煥生(Anson)邀請家人接受訪問，鏡頭前他們的家人說出鼓勵的話。Stanley的哥哥分享他們的生活點滴，平時高大威猛Stanley在哥哥面前顯得恭敬。而哥哥笑言在演唱會中，見到Stanley在舞台上跳舞時最引以為傲。曾經到外國接受訓練的Anson，後來因為計劃告吹而轉行做舞蹈員。他憶述媽媽在電視直播的大型活動看到自己為藝人伴舞後，問他是否做得太辛苦，令他一度感觸落淚。Anson表

示，媽媽的一番話加上見到爸爸每天辛勞工作去成就自己追夢，令他下定決心放手一搏。Anson說：「節目推出後爸爸媽媽每天在電視或者用手機看自己的演出而感到開心，亦是讓我繼續堅持的最大原動力。」

越洋學跳舞勁辛苦

10強之旅正式展開，Anson除了充當大廚，為一行20人預備早餐外，更於當地Busking聖地以跳舞方式賺到6美元，完成花姐給10子的任務。10子更拜訪國際星級排舞師Travis Payne，向他拜師學藝，為總決賽排練舞蹈。Travis老師與10子初次見面已經考驗他們，要他們各自Solo跳一次。舞蹈底子不太好的龍志權及Ian表演過後，大叫「嚇死寶寶」。直到正式上第一堂，Travis要10子爭取時間跟他們學習舞蹈，強勁動作的舞步令10子學了一半已經感到吃力。經過訓練後，10子「頂硬上」繼續排練，他們之間的合作性、有如一家的默契及堅持，令Travis眼前一亮。Travis老師更大讚肥仔的舞技及欣賞他的努力。

在旅程完結前，花姐跟10子做了個小實驗，就是要他們致電回港，扮要在10強這個關頭放棄比賽，看看他們的反應，希望他們知道身邊有很多人支持他們追夢。當中，肥仔致電給恩師阿寶，阿寶就鼓勵肥仔出外消費減壓。而Edan致電給媽媽，獲回應無所謂，更被媽媽揭穿自己預料會輸，引來全場大笑。而Ian、Lokman及Anson Kwong說完退賽兩個字，家人則勸他們有始有終，繼續捱下去。當Anson Kwong聽到感動時，想在鏡頭前向爸爸講「我愛你」，電話突然斷線，令全場大笑，完結這次旅程。



選手們齊齊赴美國受訓。